

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Игорь

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 14.04.2005 17:07:36

**формирования заключения врача:** 15.04.2005 22:50:31

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/8956/answer/8957>



## Заключение врача

Уважаемый Игорь! Сперматозоиды без хвостиков – это излечимо. На сегодняшний день самым радикальным методом лечения сперматозоидов без хвостиков является пересадка хвостиков от донорских сперматозоидов с хвостиками. Донорские сперматозоиды должны быть совместимы по HLA-антигену. Проблемой пересадки хвостиков занимаются урологи-хвостологи. К сожалению, подобных специалистов в России крайне мало. Но в этом направлении ведутся серьезные разработки, думаю, в ближайшее время ситуация в этой проблеме решится самым наилучшим образом. Удачи!